A valtakoz6 dram, illetve fesziiltség effektiv értéke
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ahol Upax ill. Thax a szinuszosan véltakozo fesziiltség, ill. &ram amplitadoéja.
Ha I(t) aram folyik at egy Ohm-torvényt kovetd vezetdn, abban kicsiny At id6 alatt

AQ = I*(t)RAL
hé fejlédik. A T id6 alatt felszabadul6 hét integralassal hatarozhatjuk meg:
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Q= | I*(t)Rdt.
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Periodikusan valtakoz6 aram esetén az idGegység alatt atlagosan felszabadul6 hét célszeri kiszamolni:
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ahol T a periédusidé.

Legyen tekercsiink 6nindukciés egyiitthatoja L, ohmikus ellenallasa R. Folyjék a tekercsen I, amplitidoja szi-
nuszosan valtakoz6 aram. Az atlagos héfejlédés ekkor:

T T
Q= %/lenax sin® wt dt = le%ax /sin2 wt dt.
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Az integral értéke T/2. Ezt beirva
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vagy (1) alapjan:
Q= RI%,

ami pontosan az I értékd egyenaram hatasara egységnyi id6 alatt felszabaduld hét adja meg; tehéat az a) definicio
helyes.
Kapcsoljunk tekercsiinkre U (t) = Upax sin wt fesziiltséget! Ennek hatasara a tekercsben
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aram folyik. Az atlagosan felszabadul6 hét a (2) kifejezés adja meg. Az integral értéke ugyanaz lesz, mint elgbb, hiszen
csupén ez el6z6 fliggvény eltoltjarél van szd. Tehat

I(t) =

sin(wt + ¢)
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U.sr nagyséagu egyenfesziiltség hatasara idSegység alatt
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hé szabadul fel; tehat a b) definicio hibas.
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